

# 好萌！面塑“冰墩墩”来了



本报讯(记者赵改玲)北京冬奥会吉祥物“冰墩墩”深受人们喜爱,如今它已成为“顶流”,出现了一“墩”难求的现象。连日来,我市非遗传承人等自己动手制作了面塑“冰墩墩”,为冬奥会助力。

2月12日,“封氏捏塑”技艺的继承者、焦作市市级非遗项目传承人封利娜和工友早早来到工作室,开始了面塑“冰墩墩”的创作过程。

为了捏出生动形象的“冰墩墩”,封利娜反复查阅各类图片资料,确认“冰墩墩”的造型和细节,并准备好各种工具。“要一分为二”“眼睛的地方稍微宽一点,腿的地方捏得窄一点儿”……工友们按照封利娜教的细节,学得有板有眼。

时而揉搓,时而雕琢,小面团在封利娜的手中仿佛有了灵性,一会儿工夫,可爱的面塑“冰墩墩”就大功告成了。

封利娜之所以要用面塑捏“冰墩墩”,还有一个巧合:她孩子的小名也叫墩墩。同时,她也希望能够给孩子带来幸运、健康、快乐和努力拼搏的精神。“祝愿每一名中国奥运健儿在赛场上虎虎生威,为国争光。”她说。

除了非遗传承人外,我市还有不少孩子制作了“冰墩墩”,表达了童心里的冬奥会,格外有趣。环南一小一(10)班学生李景宇捏出了栩栩如生的“冰墩墩”,还有北京冬残奥会吉祥物“雪容融”。

2月16日,解放区第一幼儿园的孩子在老师的带领下,用彩泥制作了“冰墩墩”。在动手实践中,孩子们更加了解了冬奥会,也激发了对冰雪运动的兴趣和热情。

上图 解放区第一幼儿园的孩子在老师的带领下制作的“冰墩墩”。  
李良贵 摄

## 刚拿到A2驾照就醉酒开车 男子毁了生活流下悔恨泪

本报讯(记者杜挺勇)酒后驾驶不仅存在重大安全隐患,还会毁了个人前程和家庭生活。近日,武陟县公安局交警大队查处了一起典型的醉驾违法行为。一名男子带着孩子醉酒驾驶还试图逃避查处,而他是一名刚拿到A2驾驶证的货车司机。一次醉驾毁了所有,该男子最终悔恨落泪。

2月7日21时许,武陟县公安局交警大队二中队交警巡逻至武陟县大虹桥乡某村路段时,发现异常情况:不远处一辆白色轿车突然掉头离开。该车存在违法嫌疑,交警拉响警报,并喊话示意驾驶人停车接受检查。

没想到,驾驶人没有理会,依然加速离开。在仓皇逃跑的过程中,嫌疑车辆和路上行驶的另一辆轿车相撞。即便发生了交通事故,白色轿车的驾驶人依然没有停车,继续逃跑。交警不断警告驾驶人赶紧停车,并将情况及时上报。在交警部门的迅速部署下,之后嫌疑车辆在武陟县某学校门口被查获。

驾驶人是一名年轻男子,姓张,交警走到其身边时闻到了一股酒气。现

场经呼气式酒精检测仪检测,张某体内酒精含量为157mg/100ml,涉嫌醉酒驾驶。令交警更揪心的是,车内还坐着张某9岁的儿子。孩子明显受到惊吓,民警赶紧安慰照顾,并及时将孩子送到其母亲身边。

民警将张某带至医院进行血检,并移交该大队案件中队进一步讯问。之后,张某对其酒后驾驶并发生交通事故的事实供认不讳。后经血检,张某血液中的酒精含量为173mg/100ml,确系醉酒驾驶。原来,张某当晚应朋友之邀在一起聚餐,席间饮了不少白酒。酒后,张某竟带着儿子驾车离开。依据相关法律规定,最终警方以涉嫌危险驾驶罪对张某采取刑事措施,并依法吊销其驾驶证。此时,张某流下了悔恨的泪水。

张某于2008年考取B2驾驶证,成为一名货车司机,在货运行业打拼多年。为了更好的生活,他决定考取A2驾驶证。2021年年底,他终于拿到了A2驾驶证。当时,他特别激动,暗下决心一定要让家人生活得更幸福。如今在泪水中,张某才彻底醒悟,一次醉驾毁了所有。

## 居民家中突发火情 特巡警两次冲进火场终排险

本报讯(记者杜挺勇)近日,温县一居民家中突发火情。关键时刻,距离事发地最近的温县公安局特巡警大队队员展现出了过硬的素质与非凡的勇气。其间,一名队员更是两次奋不顾身冲进火场,及时排险。

2月12日13时20分许,温县公安局110指挥中心接到报警称,在温县中州巷旁的一户居民家中出现火情,院内不断冒出浓烟。报警人是附近邻居,称着火的居民家里可能没人,火势很可能会蔓延。同时,该报警人也拨打了火警电话。

当时,温县公安局特巡警大队队员任志宽、牛森林正好在附近巡逻。接到110指令,二人迅速反应,马上赶往现场。途中,一辆大型水泥罐车挡住了去路。“往前开!往前开!消防车一会儿要从这边来!”下车后,两个人拿着灭火器一边向着火的小院狂奔,一边指挥水泥罐车赶紧离开。来到着火的小院附近,有居民称院内可能没人,可以从隔壁邻居家翻墙进入。

二人赶紧冲到邻居家,发现着火的小院前后封闭,着火点位于后院一个房间,中间只有一个天井可以进入。

任志宽找来梯子,搭到天井的墙上,准备翻入院内。爬到梯子上,透过滚滚浓烟,任志宽看到院内居然有人,便赶紧让其打开大门。于是,任志宽、牛森林来到了着火的院内。着火的房间满是浓烟,任志宽拿着灭火器冲了进去。屋内能见度极差,任志宽没有畏惧,先尽力扑灭几个着火点。由于地面湿滑,任志宽不慎摔倒,手指受伤,但他坚持将几个着火点扑灭。

此时,浓烟呛得人无法呼吸,任志宽退到屋外,喊人赶紧再找灭火器。随后,他用一条湿毛巾捂住口鼻,转身又冲进屋内,迅速将剩余的几个着火点扑灭。

看到特巡警队员救火后满身干粉、手部烧伤,户主感动地说:“刚发现火情,我年纪大了反应慢,还没顾上报警。幸亏热心人报警了,你们行动也迅速,不然家里真不知道会被烧成啥样。”

## 为啥乘客不断送来锦旗? 来看锦旗背后的暖心事儿

本报讯(记者李锴)连日来,市景秀出租汽车有限责任公司不断收到乘客送来的锦旗,均是为了感谢该公司几名诚信的哥的。那么,究竟是哪些的哥让乘客前来赠送锦旗呢?

市民王女士赠送的是一面印有“巡游行业好的哥、助人为乐热心人”的锦旗。原来,王女士遭遇过几次夜晚汽车亏电抛锚的情况,先后向该公司驾驶员杨小涛、秦超超求助。两位的哥接到王女士的电话均没有犹豫,选择暂停接单前来帮忙,并且没有要一分钱。两位的哥的行为让王女士深受感动,因此赠送锦旗以表谢意。

市民梅先生在乘坐该公司驾驶员毋辉的出租车时,不慎将手机遗忘在车上。由于手机里保存有很多客户的资料,如果丢失将会影响他的职业生涯,好在手机被

毋辉及时发现并保管。在梅先生拨打自己号码联系时,毋辉二话没说,立刻驱车归还手机。当时,梅先生非常激动,非要付费感谢,但被毋辉谢绝。于是,梅先生制作了一面锦旗,表扬毋辉拾金不昧的精神。

市民谢女士赠送的锦旗,则是为了感谢该公司驾驶员闫国胜。2月8日11时15分左右,谢女士的母亲乘坐闫国胜驾驶的出租车时,将装有几百元现金的蓝色背包忘在了车上。闫国胜发现背包后当即上交公司,公司工作人员立刻将招领信息发至行业管理群。没多久,谢女士打来电话寻找背包,工作人员核对该信息无误后,谢女士前来公司认领了失物。由于当天没能当面向闫国胜表示感谢,谢女士第二天又带着锦旗前来,将其送到闫国胜手中,表达对他的敬意和谢意。

## 焦作体彩惊喜好礼等你来领!

为感谢广大购彩者长期以来对中国体育彩票的支持与厚爱,同时给购彩者增添新春喜庆气息,河南省体育彩票管理中心焦作分中心“迎新春、行好运”彩民回馈活动目前正在火热进行中!

多种玩法陪购彩者过新春,同时购彩者将有机会赢得丰厚好礼,感受焦作体彩分中心为大家带来的惊喜和实惠。

本次活动时间为

2022年1月21日至2月28日。在此期间,购彩者在焦作市范围内任一体彩销售实体店购买10元“好彩头”、20元“虎虎生威”、30元“大吉大利”,若单张刮中活动对应的奖级或特殊符号,经实体店终端兑奖设备(IVT或BCR)成功完成促销兑奖扫描后,另可获得200元加油卡一份(奖品数量共计500份,先兑先得,送完为止)。

虎虎生威新开局,

年初感恩回馈活动,诚意满满,期待满满,惊喜好礼等你来领!

还在等什么呢?快约上三五好友奔赴体彩实体店,静候好运来!⑨

郭磊磊



中国体育彩票  
CHINA SPORTS LOTTERY

公益体彩 乐善人生